

Про розгляд звіту про виконання  
Програми підтримки діяльності  
органів самоорганізації населення  
міста Запоріжжя

Керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, Законами України  
«Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про органи самоорганізації  
населення» виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

Затвердити звіт про виконання Програми підтримки діяльності органів  
самоорганізації населення міста Запоріжжя за 2020 рік (додається).

Міський голова

В.В. Буряк

**Пояснювальна записка до звіту про виконання  
Програми підтримки діяльності органів самоорганізації  
населення міста Запоріжжя, затвердженої  
рішенням міської ради від 18.12.2019 №43 (зі змінам)  
за 2020 рік**

У місті Запоріжжі в 2020 році налічувалось 231 орган самоорганізації населення, які легалізовано шляхом реєстрації юридичної особи та шляхом повідомлення про заснування.

Незважаючи на введення з 12.03.2020 року обмежених заходів на території м. Запоріжжя для запобігання розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої вірусом COVID-2019, керівники органів самоорганізації населення співпрацювали з районними адміністраціями з дотриманням всіх карантинних обмежень.

В ході виконання Програми органи самоорганізації населення активно співпрацювали з:

правоохоронними органами з питання надання характеристик з місця проживання громадян у зв'язку з розслідуванням кримінальних справ;

районними військовими комісаріатами по складанню списків допризовників, врученню повісток, веденню роз'яснювальної роботи з питання служби у Збройних Силах України на контрактній основі;

районними прокуратурами з питань розшуку громадян та уточнення місця проживання;

адміністраціями шкіл з питань складання і уточнення списків дітей дошкільного і шкільного віку з метою формування списків майбутніх першокласників;

податковою інспекцією, щодо вручення квитанцій на оплату земельного податку;

інспекцією з благоустрою міської ради по проведенню рейдів з перевірки санітарного стану кварталів міста;

ветеринарною лікарнею, щодо вакцинації домашніх тварин;

відділом ведення Державного реєстру виборців з питання уточнення персональних даних виборців;

управлінням соціального захисту населення - розповсюдження повідомлень УСЗН про призначення мешканцям субсидій;

службою (управління) у справах дітей міської ради, щодо виявлення неблагополучних сімей;

ПАТ „Запоріжгаз” з питання надання списків громадян, які користуються скрапленим газом;

ТОВ «Вельтум Запоріжжя», щодо вручення платіжних документів на сплату за вивіз твердих побутових відходів;

КП «Водоканал» по відновленню асфальтного покриття та земельних ділянок, на яких проводились ремонтні роботи;

службою 15-80 з питань обривів електромереж та поривів водопроводів, тощо.

Проведено 40 суботників по утриманню в належному санітарному стані території міста, підготовки до сезонних періодів та дезінфекція хлоровмісними засобами місць загального користування в житлових будинках.

Спільно з районними адміністраціями проведено 14 семінарів-тренінгів з питання залучення громади до участі в конкурсі проектів «Громадський бюджет міста Запоріжжя».

Проведено 17 нарад за участю працівників інспекції з благоустрою, районних адміністрацій, комунальних підприємств, інших організацій та служб районів.

Видано 4822 довідки за місцем призначення та 487 характеристик з місця проживання.

Відповідно до вимог Програми, фінансова підтримка надається тим головам органів самоорганізації населення, хто здійснює свою діяльність і надає звіти про проведену роботу головним розпорядникам бюджетних коштів (районним адміністраціям). Так, на початок 2020 року про проведену роботу звітували 198 органів самоорганізації населення. Для забезпечення їх фінансовою підтримкою в бюджеті міста на 2020 рік передбачені видатки в обсязі 1734,787 тис. грн. Однак, впродовж 2020 року щоквартально надавали звіти про проведену роботу до районних адміністрацій міської ради 196 голів квартальних, вуличних, будинкових комітетів.

За результатами розглянутих звітів головам органів самоорганізації населення міста надано фінансову підтримку, загальний обсяг якої склав 1732,587 тис. грн., що становить 99,9 % планового показника. Розбіжність між плановим та фактичним показниками – 2,200 тис. грн., пояснюється не наданням звітів квартальними комітетами по Олександрівському району (2,198 тис. грн.), а також економією коштів за рахунково-касове обслуговування у сумі 0,002 тис. грн., по Дніпровському та Комунарському районах.

Обсяги фінансування Програми в розрізі головних розпорядників бюджетних коштів наведені у додатку.

Голова районної адміністрації  
Запорізької міської ради  
по Шевченківському району

Ф.М.Маєр

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення виконавчого  
комітету міської ради  
№ \_\_\_\_\_

### Звіт

про виконання Програми підтримки діяльності органів самоорганізації населення м. Запоріжжя, яка затверджена рішенням  
Запорізької міської ради від 18.12.2019 №43 (зі змінами) за 2020 рік

Мета програми: Створення умов для участі жителів кварталу, вулиці, будинку у вирішенні питань забезпечення здорових, безпечних умов життя для громадян. Забезпечення реалізації повноважень органів самоорганізації населення та сприяння у наданні жителям кварталу, вулиці, будинку відповідних послуг.

Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці /Найменування завдання	Найменування заходу/Найменування показників виконання завдань	Районні адміністрації Запорізької міської ради	Джерела фінансування (бюджет міста, державний, обласний бюджети, інші)	Одиниця виміру	Передбачено програмою	Виконано	Відхилення
1	2	3	4	5	6	7	8
Районні адміністрації Запорізької міської ради. Завдання 1: Забезпечення органів самоорганізації населення необхідними нормативно-методичними документами; проведення навчання щодо діяльності органів самоорганізації населення міста з метою підвищення правової освіти керівників та активу органів самоорганізації населення.	Підготовка методичних матеріалів; організація семінарів, «круглих столів», конференцій	Районні адміністрації Запорізької міської ради	-	-		-	-
	Кількість проведених семінарів, «круглих столів», конференцій	Районні адміністрації Запорізької міської ради		од	51	51	-
Разом за завданням					51	51	-

<p>Районні адміністрації Запорізької міської ради.</p> <p>Завдання 2: Проведення роботи з мешканцями кварталу, вулиці, будинку щодо утримання території в задовільному санітарному стані, а саме: організація вивезення побутового сміття та проведення розрахунків згідно укладених договорів, ліквідації стихійних звалищ. Представлення інтересів жителів кварталу в межах вимог чинного законодавства. Виконання інших повноважень, передбачених Законом України «Про органи самоорганізації населення»</p>	<p>Фінансова підтримка голів органів самоорганізації населення</p>	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	318,108	318,107	0,001
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району</p>	Бюджет міста	тис.грн	58,856	58,856	-
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	238,831	238,831	-
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	266,856	264,658	2,198
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	456,685	456,685	-
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	168,160	168,160	-
		<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району</p>	Бюджет міста	тис.грн	227,291	227,290	0,001
<p>Кількість органів самоорганізації населення, головам яких надано фінансову підтримку</p>	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському р-ну</p>	Бюджет міста	одиниць	38	38	-	
	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Хортицькому району</p>	Бюджет міста	одиниць	7	7	-	
	<p>Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району</p>	Бюджет міста	одиниць	28	28	-	

	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району	Бюджет міста	одиниць	24	22	2
	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	Бюджет міста	одиниць	54	54	
	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району	Бюджет міста	одиниць	20	20	
	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району	Бюджет міста	одиниць	27	27	
Всього органів самоорганізації населення				198	196	2
Разом витрати за завданням 2				1734,787	1732,587	2,200
<b>Разом витрати за програмою</b>				<b>1734,787</b>	<b>1732,587</b>	<b>2,200</b>

Голова районної адміністрації  
Запорізької міської ради

Ф.М.Маєр

Керуючий справами виконкому ради

Р.А.Омельянович